



# EQUIDOMUS .COM

Equidomus s.r.o., Dráčov 129, 392 01 Soběslav  
tel.: 608 131 682 e-mail: info@equidomus.com



## Venkovní boxy Vnitřní boxy

**Stáje, jízdárny,  
stájové gumy,  
pastervní přístřešky,  
materiál na ohrady**



# AGROME P s.r.o.

## Prodej a servis zahradní techniky, náhradní díly

Servis rotačních, lištových, bubnových sekaček,  
křovinořezů všech značek včetně čínských.

Specializace na malotraktory MF 70, TERRA a VARI



**AGROME P s.r.o.**  
**J. Želivského 35**  
**403 22**  
**Ústí nad Labem**

**Tel.: 777 993 668**

**www.agromepshop.eu**

### VYHLÁŠKY pokračování ze str. 28

Program Dešťovka, určený pro domácnosti, vítají i samotné obce. "Jsme obcí, která se za několik posledních let musela potýkat s nedostatkem vody. Cílem naší obce bude i v rámci tohoto programu poskytnout maximum informací, aby ho lidé mohli využít, stejně jako jsme to realizovali u kotlíkových dotací, v dotacích na nákup nádob na tříděný odpad apod. Vše děláme zdarma, je to služba občanům a pro samotný rozvoj obce. Životní prostředí, ve kterém žijeme, máme pouze zapůjčené na dobu našeho žití, přenecháme jej dalším generacím, které mohou zpětně posoudit, zda všechna naše rozhodnutí byla správná, a právě díky tomuto uvědomění si své odpovědnosti se snažíme činit naše kroky co nejlepší v rámci nabízených možností," uvedl k novému programu místostarosta obce Pivín Kamil Štětář.

Na pořízení systémů, které budou srážkovou vodu využívat nejen na zalévání zahrady, ale i ke splachování toalety, bude poskytována fixní dotace 30 tisíc korun (plus dotace dle velikosti nádrže) a její čerpání není nijak územně omezeno. Ten, kdo se rozhodne pro instalaci komplexního systému na recyklaci vody, získá fixní dotaci ve výši až 45 tisíc korun. "Typickým příkladem je svádění vod z umyvadel, van a sprch samostatným rozvodem do speciálního zařízení na recyklaci tzv. šedé vody, kde je voda přečištěna a dále využívána jako voda užitková například na splachování toalet. Ty nejdokonalejší systémy, které budou recyklovat šedou vodu a současně využívat i vodu srážkovou, podpoříme fixní dotací až 60 tisíc korun (plus dotace dle velikosti nádrže)," informuje Petr Valdman.

"Návratnost projektů je různá. Může být už od 10 let u těch složitějších systémů, u těch nejjednodušších bude při současných cenách vodného a stočného, které se v průměru pohybují okolo 80 korun za kubík vody, delší. Ovšem v suchých oblastech, kde je kritický nedostatek vody už teď, nejde jen o ekonomiku, jde o to tu vodu vůbec mít. Podle našich počtů by ale díky těmto systémům na udržitelné hospodaření s vodou mohla domácnost ročně ušetřit až sto tisíc litrů pitné vody, zejména při současném využívání vody srážkové a přečištěné šedé vody. To je úspora 7-10 tisíc korun ročně a to není málo," uzavírá ministr Brabec.

Své žádosti mohou zájemci o dotace elektronicky podávat od 29. května až do vyčerpání stamilionové alokace, která byla vyčleněna z rozpočtu Státního fondu životního prostředí ČR. Aplikace pro elektronický příjem žádostí a další podrobné informace o programu budou pro žadatele k dispozici na webových stránkách programu Dešťovka.

Poznámky: Pro získání dotace na nádrž pro akumulaci vody jen na závlivku musí být naplněno alespoň jedno z následujících kritérií.

Pokud v obci bylo od roku 2014:

- nutné alespoň jednou zajistit náhradní zásobování pitnou vodou;
- místní vyhláškou opakovaně omezeno používání pitné vody minimálně ve dvou letech;
- místní vyhláškou dlouhodobě omezeno používání pitné vody minimálně na dobu 3 měsíců v jednom roce.

Zdroj: <http://www.mzp.cz>